

# 多年老搭档田启文直指他没朋友 昔日“老对手”王晶暗战他榨干旧爱 星爷私生活有点“郁闷” 但愿“西游”能让咱们开开心心



星爷近年屡遭旧搭档甚至同行数落,这段时间随着星爷频频现身为新戏《西游降魔篇》造势,数落星爷的声音猛得又来了,这回数落星爷的是与之合作长达13年的田启文;另一厢,星爷与昔日老搭档王晶又隔空交火。另一方面,将于大年初一(2月10日)全国公映的电影《西游降魔篇》近日曝光制作特辑和一系列剧照,片中随处可见周氏喜剧风格。

## 田启文直指星爷没朋友

田启文从1996年开始为星爷打工,2009年结束彼此宾主关系。

过去一直力撑星爷的田启文,日前接受香港商台访问也加入批评星爷的行列,除直指星爷没朋友之外,还力数过去多年来只收过星爷赠送的一件200元的T恤,最终却要倒贴买13张电影票请星爷与朋友看戏。

田启文在访问中提到早年跟星爷合作电影《武状元苏乞儿》,当年剧组没人敢发通告给星爷,田启文说:“1993年我听很多人说他很麻烦。我帮他做幕后,大家很怕给他发通告,怕他迟到又要叫他起床,又不敢说‘周生你迟到’。本来周生有个妹妹做幕后,她叫哥哥起床,一定不会挨

骂,她没做之后就叫我。”

田启文强调在星辉工作13年,二人从未大吵,只有过小误会,事缘有人指田启文做错事,星爷获悉即向田启文求证。

星爷给人自我封闭之感,田启文也说他孤独没朋友:“他没朋友不代表他差,他活得开心就行啦,我又不喝酒打桌球,陪不到他。”

田启文爆料,指星爷过分保护自己全因曾被朋友和同学欺骗留下阴影,他说:“我不是帮他说话,10个人说他,他有权反击,但他没有,由得你们说他。”

田启文也直指星爷最大的问题是不善与人沟通,一切只是独自思考。

## 王晶暗战星爷利用旧爱

近来,星爷与王晶这对昔日好搭档再掀口水之战。王晶在宣传《大上海》曾批星爷爱钱胜过爱电影,星爷则在访问中反击称好电影就能够赚钱,更称跟王晶不相熟。

其后,王晶在8日晚举行的新作《古惑仔:江湖新秩序》香港首映礼上说道:“对!很不熟,大家没有来往十多年。他这么富有,一定是好喜欢钱才会有钱,以我所知,他很小部分的钱是电影挣来的,大部分都是炒楼得来。我当然同意拍好戏才会挣到钱,但拍戏同时都可以炒楼。”

近日,王晶又在微博中写道:“我一直都这么想(拍好电影才能挣到钱)。但如果我可以利用尽红颜知己的人际关系大赚一笔后就视如陌路,利用尽生意拍档资金后就独占利益与奖项,榨干主创人员的创作意念后就据为己有,踢人出局,功劳尽归自己,会不会就能赚到更多更多的钱呢?唉!这只能是我的一个梦,做不到呀做不到……”

王晶的弦外之音暗指星爷与旧爱于文凤的反目。

梁烈

## 黄宏被曝24年来首次缺席央视春晚

近日,春晚语言类节目终审,之前传出除了赵本山、冯巩以外,黄宏也将带小品《越来越好》登台,然而据某杂志实名微博称,黄宏任八一电影厂厂长以后事务繁多,无法保证排练,因此放弃登台春晚,这也是他24年来首次缺席央视春晚。

除了朱军、李咏、董卿这些春晚主持人一成不变外,黄宏、郭达、巩汉林、郭冬临等众多“熟脸”已经纷纷确定缺席蛇年央视春晚舞台。各位“熟脸”退出央视春晚的消息传出后,不少网友纷纷表示遗憾,感叹春晚少了好几个笑点。不过,也有网友表示,这些“熟脸”奋战了这么多年春晚,如今终于可以和家人一起过个轻省年了,换换新人也好。

王嘉韵

## 45岁陈小春被曝当爹



结婚近3年,陈小春同应采儿一直想生宝宝,2011年,小春更戒烟戒酒养身造人,可惜一直没成功。但近日,45岁的陈小春在微博上载一张圆蛋图,网民纷纷猜测应采儿有了宝宝。稍后,陈小春更将微博个人照换为一张大人和孩子的手,令应采儿怀孕消息更似可信。据知情人士透露:“去年7月,她同郑希怡去布吉旅行,郑希怡出事之后,丁丁(应采儿昵称)已经决定要快生子,不可以再等,觉得世事无常。”

佳佳

## 曾华情附和刘嘉玲“哦,我们的朝伟”



近日,由王家卫导演,梁朝伟、章子怡主演的《一代宗师》上映,主演梁朝伟不仅获得了妻子刘嘉玲的力挺,前女友曾华情也转发刘嘉玲的微博表示支持:“高人高境界,我们的梁朝伟!”

梁朝伟昔日绯闻寥寥可数,陈年旧事只有曾华情和张曼玉。当年刘嘉玲、曾华情和吴君如号称“三剑侠”,三人为十分要好的姐妹,梁朝伟与曾华情曾有一段情,而传言当年嘉玲从曾华情手中横刀夺爱,二人因此闹翻。

如今二人的互动也遭到了网友的调侃,“这两女人也达到了一定境界”,也有网友模仿《一代宗师》台词,“把扣子还给他”。更有网友模仿某口香糖广告:“你的伟仔,不是你的伟仔,原来是你们的伟仔!”

贝贝

